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Veřejné zasedání zastupitelstva obce 

se koná ve čtvrtek 14. března 2024 od 19:30 hodin
v budově Obecního úřadu Radostné pod Kozákovem (na Pustině).

UKLIĎME SPOLEČNĚ RADOSTNOU POD KOZÁKOVEM
Po loňském pozitivním ohlasu jsme se i letos rozhodli zorganizovat sběr odpadků 

z příkopů a na veřejných prostranstvích naší obce. Budeme velmi rádi, pokud i Vy 
naši iniciativu svou účastí na této akci podpoříte. 

Termín 16. 3. 2024 (sobota) mezi 8:00 - 15:00 hodin. 
Pytle na odpadky si v tomto čase můžete vyzvednout v altánku na zahradě 

u obecního úřadu (na Pustině), kde budou volně k dispozici. Připraveny budou pytle 
na komunální odpad, plasty a kovové obaly.
Posbíraný odpad pak můžete nosit k obecnímu úřadu a to v čase 9:00 - 15:00 hodin.

Trasu úklidu si rozhoduje každý sám.
V případě většího množství nasbíraného odpadu je možné zavolat na tel. číslo 

724 179 787 a domluvit se na odvozu. 
Od 16:00 hodin bychom pak rádi pozvali všechny pomocníky na drobné pohoštění 

v areálu obecního úřadu, jako poděkování za pomoc. 
Předem všem děkujeme za podporu.
Tato aktivita neslouží k odvozu domácího odpadu. Děkujeme za pochopení.

Jan König, starosta obce

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V březnu budou provedeny dva vývozy biopopelnic a to v úterý 12. a 26. 3. 2024. 
Svoz bude prováděn ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na bioodpad 

(malý oranžový, popř. červený) u budovy obecního úřadu na Pustině.Zde je možné 
odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu.

Děkujeme, že třídíte odpad.
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PLATBA POPLATKŮ ZA ODPADY A PSY
Veřejnou vyhláškou, kterou schválilo zastupitelstvo obce na prosincovém 

veřejném zasedání byl ponechán poplatek na odpady 600,- Kč za osobu nebo 
rekreační objekt. 

Roční nájem z popelnic se zvyšuje na 200,- Kč za nádobu.
Odměny za třídění odpadu zůstávají stejné. Za vytříděný odpad odevzdaný v roce 

2024 si budou moci evidovaní účastníci odečíst z poplatku v roce následujícím: 
3,- Kč za 1kg plastu, tetrapaku a kovového odpadu; 
0,80 Kč za 1kg papíru.
Poplatky za psy jsou rovněž stejné, jako v loňském roce.

REKAPITULACE: KOLIK, KDY A JAK MÁM ZAPLATIT NA ROK 2024
Poplatek za svoz odpadu činí 600 Kč za osobu nebo rekreační objekt. V případě, 

že jste se aktivně zapojili do systému třídění odpadu, odečte se od Vašeho poplatku 
částka odpovídající množství Vámi odevzdaného vytříděného odpadu. Tuto si 
můžete dohledat na www.radostna.cz v sekci „třídění odpadu“ nebo Vám bude 
sdělena na obecním úřadu. 

Pokud máte popelnici v pronájmu, nezapomeňte k částce připočítat 200 Kč 
za nájem. 

Poplatek za jednoho psa je 50 Kč, za každého dalšího psa 100 Kč.
Splatnost všech poplatků je do 31. března 2024.
Poplatky za psy a svoz odpadu je možné zaplatit v hotovosti v úředních hodinách 

na Obecním úřadu nebo bezhotovostně na účet obce č. 157008633/0300. Při 
platbě uveďte pětimístný číselný variabilní symbol, kde:

první číslice určuje část obce – 1 = Kozákov, 2 = Lestkov, 3 = Volavec
druhá číslice určuje typ poplatku – 1 = odpady, 2 = psi
poslední tři číslice jsou Vaše číslo popisné, pokud nemáte třímístné čp., doplňte 

nuly – např. čp. 4=004
Příklad: variabilní symbol pro platbu odpadů z Lestkova čp. 4 = 21004

Oba poplatky je možno uhradit i jedním příkazem, jako variabilní symbol pak uveďte 
symbol pro platbu odpadu a do poznámky uveďte např. odpad + pes.
Pokud platíte odpad za více lidí (za celou rodinu) uveďte do poznámky např. odpad 3x.
Pokud máte popelnici v pronájmu, uveďte do poznámky např. odpad 3x + nájem.
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Únor jsme začaly pěkně zvesela… 
Nejdříve jsme oslavily 3. narozeniny naší 

malé/velké Emm a pak už to bylo velké chystání 
na masopust. 
Protože masopust 
bez koláčů a nějaké 
té jitrničky, to by 
nebylo ono! Děti 
pekly až to vonělo 
celou školkou. 
Ještě nám školka voněla po jitrnicích, a už tu byl karneval-
Divoký západ. Indiáni, šerifové a taky pistolnice… prostě 
jedna velká kovbojka 😊

Řemesla a povolání??? 
Děti měly jasno! Hasiči! 

Celý týden Včeličky pilně 
trénovaly a učily se co 
takový hasič musí umět. 
Že mají velkou sílu, odvahu 
a jsou rychlí. Díky místním 
hasičům si mohly vyzkoušet 
zapojování hadic přímo 
ve školce a že je to bavilo. To největší překvapení je teprve čekalo! Do školky k nám 

přijelo opravdové hasičské auto, houkalo a vystoupil 
z něho príma hasič Honzik. 😊 Ten nám ukázal, co 
všechno hasiči potřebují ke své práci, mohly jsme se 
podívat do auta, a nakonec jsme si vyzkoušely, jak se 
hasí třeba takovým práškovým hasícím přístrojem.

A jedno z nejstarších řemesel? Zedník.
Tak tedy budeme stavět dům! Jeden nebo rovnou tři… 

jako tenkrát ty prasátka. Jenže prásátko není žádný 
zedník, a tak se to nepovedlo hned na poprvé. Protože 
když se vlk nafoukl a vyfoukl, tak nám dva domečky 
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odfoukl. Naštěstí k nám do školky přišel 
na návštěvu zedník a ukázal nám, jak se 
staví dům z cihel. Děti pomohly prasátkům 
postavit opravdový dům a tím je zachránily 
před zlým vlkem.

Po práci zasloužená odměna-solná 
jeskyně, tak moc se nám tam líbilo, že 
jezdíme pravidelně. 😊

A jak jinak zakončit tenhle měsíc než zase 
pořádnou párty… Naše Esterka také oslavila 

své 3. narozeniny a už nám z těch 
malých včeliček rostou šikovné 
včelky. A jak už to bývá občas 
nějaká ta včelka odletí a najde si 
jiný úl. My té naší včeličce přejeme 
jen to nejlepší, ať objevuje svět 
a potká jen samé hodné lidi, co jí 
pomůžou růst dál…

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
LESTKOV

provede v sobotu 6. dubna 2024
mobilní sběr kovového odpadu.

SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 26. března 2024.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu 
dopoledne ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro 
uplatnění slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných 
pytlích odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich 
nemovitostí. Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, 
povětrnostním podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy.

Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.
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V případě nepřízně počasí se akce ruší.

V sobotu 10. února 2024 prošel naší obcí tradiční masopustní průvod. Vše začalo 
už v 8 hodin ráno, kdy se účastníci vydali z lestkovské návsi obejít stavení v místních 
částech Volavec, Lestkov a Pustina.

Slunečné, téměř jarní počasí vylákalo na tuto akci opět rekordní počet masek, 
kterých se v průvodu během dne vystřídalo více než 80. Celý den se nesl ve znamení 
dobré nálady, za přijetí a bohaté občerstvení masky hospodářům a hospodyním 
zahrály a zazpívaly a všichni se společně veselili. Poslední domy navštívil průvod 
již za tmy a zakončen byl v zázemí hasičů v Lestkově pod rybníkem, kde zábava 
pokračovala až do velmi pozdních nočních hodin.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem za vřelé přijetí a připravené 
pohoštění a celému masopustnímu průvodu, ať maskám nebo přihlížejícím, že se 
sešli v tak hojném počtu a přispěli k příjemné atmosféře masopustu. Jan König

MASOPUST
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HASIČI RADÍ OBČANŮM
JAK SE OCHRÁNIT PŘI ÚNIKU 

NEBEZPEČNÝCH LÁTEK? 
NAUČME SE ZHOTOVIT PROSTŘEDEK IMPROVIZOVANÉ OCHRANY!

Únik nebezpečných látek může být způsoben mnoha příčinami. Dopravními 
nehodami při jejich přepravě, haváriemi v mnoha odvětvích průmyslu, zejména 
chemickém, a to při jejich výrobě, nakládání s nimi nebo skladování. Hrozbou je i jejich 
použití při teroristických útocích a válečných operacích. Nebezpečné látky způsobují 
v souvislosti se svými vlastnostmi po zasažení lidského organismu vážné zdravotní 
potíže. Může se jednat o poleptání kůže a sliznic dýchacích cest, dušení, otravu apod.

Jak se můžeme ochránit před jejich dopady? Pokud jsme venku, vidíme kouř, 
cítíme zápach ihned si chraňme dýchací cesty. Nikdy se nepřibližujme k místu úniku. 
Odejděme do bezpečné vzdálenosti. Je-li to možné, ukryjme se v nejbližší budově 
ve vyšších patrech v místě odvráceném od místa úniku. Nechoďme do podzemních 
prostor, suterénu ani sklepa, protože většina nebezpečných látek ve fázi plynu a par 
je těžší než vzduch, a proto by ukrytí v těchto prostorech mohlo být nebezpečné. 
Pokud jsme v jakékoli budově a máme se evakuovat ze zasaženého prostoru, 
vytvořme si prostředek improvizované ochrany. Využijme veškeré dostupné oděvní 
součástky a předměty v místě. Chraňme si dýchací cesty, oči, obličej a celý povrch 
těla. Řiďme se zásadou „čím více vrstev tím lépe“. 

K ochraně dýchacích cest použijme jakoukoliv textilii. Může se jednat o utěrku, 
ručník, tričko, prostě cokoliv, co několikrát přeložíme. Ochrannou vlastnost 
můžeme zvýšit namočením ve vodě a máme-li tu možnost, vhodnou variantou 
je i roztok vody a kyseliny citrónové nebo jedlé sody. Textilii pevně upevněme 
přes nos a ústa pruhem látky, ideálně šátkem nebo šálou. K ochraně očí použijme 
uzavřené brýle. Vhodné jsou brýle do vody, lyžařské nebo pracovní. Na ochranu 
těla použijme dostupné oblečení. Pokud budeme mít možnost, pro nejsvrchnější 
vrstvu použijme softshellový materiál nebo pláštěnku. Nesmíme zapomenout 
na ruce a nohy.  Nejvhodnější pro jejich ochranu jsou pryžové rukavice a uzavřené 
vysoké boty, jakými jsou holínky nebo kozačky.  Nastat může ale také situace, kdy 
z výše uvedeného výčtu vhodných materiálů nebudeme mít některý nebo žádný při 

ruce. Nebojme se experimentovat, hledejme 
alternativy! Použijme igelitové sáčky, pytle, 
přikrývky, plachty, zkrátka cokoliv, co zabrání 
účinku nebezpečné látky na náš organismus. 
Tyto jednoduché kroky mohou být klíčové 
při ochraně před únikem chemických látek 
a mohou nám zachránit život.

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!
Autor: kpt. Ing. Alena Sládková
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V ÚNORU
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili a budeme žít:

ÚNOR 2024
l  pá 2. 2. – jednodenní pololetní prázdniny
l  čt 8. 2. – ŠKOLKA – karneval
l  po 12. 2. – ŠKOLKA – divadlo – Dobrodružné putování Ducha Ducháčka
l  st 14. 2. – bruslení v Lomnici nad Popelkou
l  čt 15. 2. – ŠKOLKA – Předání cen za soutěž Paní Zima
l  út 20. 2. – ŠKOLKA – návštěva turnovské knihovny
l  st 21. 2. – karneval v ŠD
l  26. 2. – 3. 3. – jarní prázdniny

BŔEZEN 2024
l  út 5. 3. - ŠKOLKA - návštěva tatobitské knihovny
l  st 6. 3. - ŠKOLKA - návštěva tatobitské knihovny
l  út 12. 3. – ŠKOLA - návštěva tatobitské knihovny
l  pá 15. 3. - ŠKOLKA - vynášení Morany
l  út 19. 3. – ŠKOLA -návštěva tatobitské knihovny
l  po 25. 3. - ŠKOLKA - divadlo Jak sloni k chobotu přišli
l  čt 28. 3. – Velikonoční prázdniny

Mgr. Pavel Vaněk, MBA, ředitel školy
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KRKONOŠSKÉ A PODKRKONOŠSKÉ RECEPTY

MAKOVÉ PECIVÁLKY SE SIROBEM - VÝBORNÉ, VELICE CHUTNÉ A VELMI SYTÉ KOBLÍŽKY
Suroviny: 
l  1 kg polohrubé mouky
l  200 g cukru
l  200 g másla 
l  1 vanilkový cukr
l  50 g kvasnic
l  trocha mléka
l  Sůl

Náplň:
l  maková
l  perník na strouhání, staročeský sirob 

(můžeme použít i pampeliškový med)

POSTUP PŘÍPRAVY RECEPTU
Uděláme kvásek a zaděláme tužší těsto. Děláme bochánky s náplní máku 

o velikosti menších koblih, které upečeme. Třetí až čtvrtý den bochánky dáme 
na pařák, napaříme, narovnáme do mísy a zasypeme strouhaným perníkem. 
Rozehřejeme máslo s několika lžícemi sirobu nebo pampeliškového medu a až se 
s tukem spojí, peciválky v míse zalijeme. 

Tento recept se připravoval na štědrovečerní stůl jako dezert a pochází z okolí 
Nového Bydžova a Jičínska. Nejvíce se připravoval po 1. světové válce.

 Staročeský sirob se vaří z cukrové řepy, kterou očistíme, nakrájíme na kolečka 
a vyvaříme. Slijeme a necháme na kamnech odpařit vodu, až zbude černá hmota 
hustá jak med. 

Vážení přátelé, 
zhruba před čtrnácti dny proběhl příjemný večer v turnovské krásné budově 

Na Sboře u příležitosti 31. výročí otevření prodejny Kniha Českého ráje v Hluboké 
ulici a 30. výročí vzniku nakladatelství RA Turnov. Pokud se k Vám tehdy pozvánka 
nedostala, nebo se Vám termín zrovna nehodil, bude se trochu pozměněný program 
opakovat v úterý 12. března od 18 hodin na sále Kulturního domu Obecního úřadu 
v Tatobitech. Kromě mého vyprávění a promítání dvou kratičkých videí bude 
součástí večera i několik milých písniček známé a oblíbené Marušky Špačkové 
s tématy Českého ráje. Všichni návštěvníci zároveň obdrží knižní dárek - obrazovou 
publikaci z Českého ráje.  Těšíme se na Vás. 

       Alena Radoušová a Marie Špačková
Akce se koná na přání paní starostky Lenky Malé z Tatobit. 

Vstupné dobrovolné.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

OPUSTIL NÁS

Josef Vacek, Kozákov 18, nedožitých 70 let

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa: Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny: pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon: starosta 724 179 787
E-mail: starosta@radostna.cz
 urad@radostna.cz
 ucetni@radostna.cz
www stránky:  www.radostna.cz
ID datové schránky: e7dapat

w w w. r a d o s t n a . c z


